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гр. София,  01.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 01.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6481 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по обективно съединени жалби на 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА, представлявана от В. А. Т., в качеството му на кмет на 

Общината, чрез пълномощник адв. С. Д., срещу решение от 31.05.2024г. на УО на 

ОПОС и Уведомление от 31.05.2024г. на УО на ОПОС за извършени финансови 

корекции относно искане за окончателно плащане 8/17.05.2024г. 

След поправка на първоначално констатираните нередовности на производството 

съдът приема, че жалбата срещу решението от 31.05.2024г. е допустима и в тази част 

делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с 

призоваване на страните и даване на указания във връзка с доказателствената тежест.  

Съдът приема, че жалбата срещу уведомлението от 31.05.2024г. на УО на ОПОС за 

извършени финансови корекции относно искане за окончателно плащане 

8/17.05.2024г. е недопустима, като основанията за този извод са следните: на 

обжалване подлежат самите решения за определяне на финансова корекция, а не 

писмото, в което те са обобщени. Уведомлението не е административен акт – не то 

съдържа волеизявление за налагане на финансова корекция, а само обобщава всички 

наложени към момента на постановяване на оспореното решение финансови 

корекции. Следва да се задължи ответника да представи по делото всички цитирани 

решения в уведомлението, с изрично указание кои от тях са влезли в сила и кога.  

По изложените съображения,  съдът  



                                           О П Р Е Д Е Л И : 

ПРЕКРАТЯВА производството по делото по жалбата на СТОЛИЧНА ОБЩИНА, 

представлявана от В. А. Т., в качеството му на кмет на Общината, чрез пълномощник 

адв. С. Д., срещу Уведомление от 31.05.2024г. на УО на ОПОС за извършени 

финансови корекции относно искане за окончателно плащане 8/17.05.2024г. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО В ТАЗИ ЧАСТ подлежи на обжалване пред ВАС в тази част 

подлежи на обжалване пред ВАС с частна жалба в седмодневен срок от 

уведомяването на страните по делото. 

НАСРОЧВА по жалбата на СТОЛИЧНА ОБЩИНА, представлявана от В. А. Т., в 

качеството му на кмет на Общината, чрез пълномощник адв. С. Д., срещу решение от 

31.05.2024г. на УО на ОПОС, открито съдебно заседание за 22.10.2024г. от 14.30 ч., за 

което да се призоват страните. 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че носи доказателствената тежест за това, че са налице 

фактическите и правни основания за издаване на акта, посочени в него, както и че при 

издаване на акта са спазени законовите изисквания за неговото издаване и следва в 

частност да установи компетентността на издателя на акта, съответствието на акта с 

материалния закон и липса на съществени процесуални нарушения при неговото 

издаване.  

Задължава ответника да представи цялата административна преписка, в случай, че 

представената по делото е непълна. Задължава ответника в частност да представи 

всички цитирани решения по т. ІІІ от оспореното решение, с изрично указание дали и 

кога се влезли в сила.  

В ТАЗИ ЧАСТ ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.  

Да се съобщи на страните. 

                                             СЪДИЯ:   

  
 
 


